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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO CARLOS AUGUSTO MORALES LOPEZ.- 

Muy buenos días a todos. Daremos lectura a la agenda del día de hoy.  

Le solicito al diputado Secretario, pudiera dar lectura a la orden del día 

propuesta para esta sesión.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO MAXIMILIANO REYES ZUÑIGA.- Por 

instrucciones de la Presidencia, se procede a dar lectura a la orden del día.  

1.- Lista de asistencia y verificación del quórum.  

2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día.  

3.- Seguimiento de los temas de protección civil y del metro, presentados por la 

diputada Abril Jannette Trujillo Vázquez.  

4.- Presentación para consideración de los diputados integrantes, de la mesa 

de trabajo, entramado institucional para la coordinación metropolitana.  

5.- Intervención de los diputados integrantes.  

6.- Asuntos generales.  
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Cumplida su instrucción, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias, diputado Secretario.  

Para asuntos generales, preguntaría si tendríamos algún asunto que tratar.  

De no ser así, le solicitaría al diputado Maximiliano Reyes, poner a 

consideración de los integrantes de la Comisión la aprobación del orden del 

día.  

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia, quien esté a favor 

y si no existe alguna observación al orden del día, sírvanse manifestarlo 

levantando la mano.  

Aprobado el orden del día, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias, diputado Secretario.  

Entonces pasaríamos al punto número 3 sobre seguimiento del punto de 

acuerdo que expuso la diputada Abril Jannette Trujillo Vázquez, ante el Pleno 

de la Diputación Permanente en sesión celebrada el pasado día 17 de febrero 

del año en curso, en relación al seguimiento de los temas de protección civil y 

del metro.  

En la carpeta informativa que ya les hemos entregado, se encuentran 

contenidos los oficios que se han emitido para la atención de los temas.  

Se giró oficio a la licenciada Clara Brugada Molina, Jefa Delegacional en 

Iztapalapa y al doctor Elías Miguel Moreno Brizuela, Secretario de Protección 

Civil del Gobierno del Distrito Federal, para solicitar el informe detallado sobre 

el impacto de grietas y hundimientos de la demarcación, así como las acciones 

contempladas para atender dicha problemática. Al respecto, es importante 

comentarles que se enviaron dos alcances a los mismos servidores públicos 

para reiterar dicha solicitud.  

En la carpeta que les fue entregada, quiero informarles de manera detallada 

que solamente recibimos respuesta de la licenciada Clara Marina Brugada a los 

oficios que le mandamos, con fecha 11 de mayo del presente año, dicha 

respuesta atiende exclusivamente la descripción de la problemática general, no 

así las preguntas que fueron planteadas y se le envió un reiterativo para 
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solicitar, sobre todo la información que tiene que ver con lo que ella está 

haciendo en particular para atender el problema de las grietas.  

Por lo que hace al resto de las dependencias, a la Presidenta de la Comisión 

de Desarrollo Metropolitano de la Cámara, no hemos tenido respuesta, ya fue 

girado un reiterativo. 

Por lo que hace al Secretario de Protección Civil, tampoco hemos tenido 

respuesta y ya fue girado un reiterativo de esta Comisión.  

No sé si una vez hecha esta explicación, quisieran ustedes intervenir o hacer 

uso de la palabra.  

LA C. DIPUTADA ABRIL JANNETTE TRUJILLO VAZQUEZ.- Buenos días. 

Diputado Presidente, en vista de que no nos han dado respuesta, quisiera 

proponerle a esta Comisión un recorrido, donde nos acompañara Protección 

Civil, Obras y la Delegada, que sería si se puede, el jueves 17  a las 10:00 

horas. Se lo dejo a su consideración.  

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias. Bien, en vista de las circunstancias con 

respecto a esta gestión, la diputada Abril Jannette Trujillo Vázquez, propone un 

recorrido donde sean invitados, tanto la Jefa Delegacional en Iztapalapa, como 

el Secretario de Protección Civil del Gobierno del Distrito Federal para el día 

jueves a las 10:00 horas, yo en lo particular no tengo ninguna objeción, 

simplemente anexaría, si usted así me lo permite, que pudieran elaborar la 

logística de este recorrido el Secretario Técnico de esta Comisión y algún 

asesor que usted  pudiera designar para tales efectos.  

Le pediría entonces a la Secretaría de la Comisión si sería tan amable de 

someter a consideración la propuesta de la diputada Abril Trujillo.  

EL C. SECRETARIO.-  Quienes estén por la afirmativa, para realizar este 

recorrido el jueves 17 a las 10:00 horas, sírvanse manifestarlo levantando la 

mano. 

Aprobado, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. 
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Le solicitaría al diputado Secretario tenga a bien poner a consideración de los 

integrantes de la Comisión la aprobación del esquema de trabajo, perdón, 

disculpen, el siguiente punto del orden del día, por favor, diputado Secretario. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día es la presentación 

para consideración de los integrantes del documento “Mesas de Trabajo: 

Entramado Institucional para la Coordinación Metropolitana”. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. 

Les quiero presentar de manera muy breve una propuesta de trabajo 

denominada “Mesas de Trabajo: Entramado Institucional para la Coordinación 

Metropolitana”. 

Esta propuesta de mesas de trabajo se da en el marco de la instalación en el 

Senado de la República el día 18 de mayo del presente año de una mesa 

interparlamentaria a efecto de revisar a nivel nacional el nuevo marco jurídico 

en materia federal y local que tiene que atender las legislaciones y las 

regulaciones de carácter metropolitano. 

Con la intención de que el Distrito Federal, al ser la zona metropolitana más 

grande de nuestro país, la segunda más grande del mundo, tenga una 

participación significativa en estas mesas de trabajo, estamos convocando a la 

conformación de estas mesas de trabajo que pudieran estar integradas tanto 

por la Asamblea Legislativa, en particular por esta Comisión, como por 

representantes del Gobierno, del a Academia y de la sociedad civil. 

Estamos planteando que de la sociedad civil pudiéramos invitar al doctor René 

Solís Brun, quien es Director General de Metrópoli 2025; del Gobierno del 

Distrito Federal obviamente a Héctor Hernández Llamas, Subsecretario de 

Coordinación Metropolitana y Programas Delegacionales; de la Academia, al 

doctor Roberto Eibenschutz, quien es profesor e investigador de la UAM 

Xochimilco, por el sector, en particular lo que tiene que ver con asuntos 

metropolitanos. 

Se les está proponiendo en la carpeta un esquema de trabajo y se les está 

proponiendo fechas para poder instalar las mesas el día 10 de junio, para la 

instalación del a Mesa Central, aunque yo en lo particular quisiera hacer una 

reconsideración. La primera mesa temática, el día jueves 17 de junio; la 
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segunda mesa temática, el 24 de junio; la tercera mesa temática, el día 1º de 

julio; y la segunda sesión de la Mesa Central que se instalaría, el jueves 15 de 

julio. 

Adicionalmente, la idea es poder invitar a la Presidenta de la Comisión de 

Gobierno a esta instalación de la mesa, que nos acompañe. Ella ha sido 

siempre muy preocupada de los temas metropolitanos y creo que va a estar 

muy interesada y sería un beneplácito que nos pudiera acompañar en la 

instalación de esta mesa. 

Entonces es la propuesta general que les estamos haciendo. 

Le pediría al Secretario poder ponerla a consideración y solicitar intervenciones 

de los diputados. 

EL C. SECRETARIO.- ¿Diputada Abril, algún comentario? No. 

No hay comentarios, diputado Presidente. 

Quienes estén a favor, y si no existe alguna observación… 

EL C. PRESIDENTE.- Sí, perdón, nada más con la observación que se nos 

permitiera, particularmente a la Presidencia, poder redefinir el calendario en 

función de la invitación a la diputada Presidenta de la Comisión de Gobierno, 

con la intención de que nos pudiera acompañar. 

EL C. SECRETARIO.- Quienes estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando 

la mano. 

Aprobado por unanimidad, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. 

Le pediría al diputado Secretario pudiera dar lectura al siguiente punto del 

orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Diputado Presidente, el siguiente punto son los asuntos 

generales. 

Si algún diputado tiene algún tema a tratar. 

No hay asuntos generales, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. 
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Al ser desahogados todos los puntos del orden del día, se declara cerrada la 

sesión. 

Muchas gracias. 

 


